

# 人烟稀少的沙场码头为啥有外籍船在连夜卸货?

## 这是一起走私大案! 查获的冻品被无害化销毁用于发电

通讯员 徐超 董楠 赵杨

**本报讯** 一艘外籍运输船,停靠在人烟稀少的宁波峡山沙场码头,期间有多辆运输车靠近,一到夜间就有人鬼鬼祟祟地卸货。近日,宁波海关查获了一批来自疫区的走私冻品,累计重量达1400吨。昨天,宁波海关联合宁波市口岸与打击走私办公室、公安边防支队、出入境检验检疫局,在宁波中科绿色电力有限公司,对宁波海关破获的首起利用外籍船舶绕关走私进口冻品案中的在扣冻品进行集中销毁。

今年3月,宁波海关接到线索,有一艘外籍运输船停靠在



边防官兵清理冻品



边防官兵检查船舱



边防官兵对冻品进行核对

峡山沙场码头,夜间有多辆运输车靠近该船,船员会进行连夜卸货。沙场码头设施简陋,向来少有船舶停靠,加上近期并没有船舶报关,这艘外籍船引起了当地相关部门的注意。

事出反常必有“妖”,经综合分析,宁波峡山边防派出所民警选择登船检查,发现船上有缅甸籍船员2名,舱内有冻猪颈骨等2500箱,约25吨,且冻品未发现检验检疫标志。

此后,经过进一步立案调查,海关缉私警察找到了该船船主及船长施某和吴某,发现其背后藏匿着一个走私团伙。该团伙驾驶着“LIYI”号船,自今年2月起,从我国浙东沿海出发至韩国釜山港,并在韩国釜山港装载冻品运往宁波非设关地码头,在未经申报的情况下卸载、运输并销售。

案件侦办过程中,办案人员又在物流途中阻截了25吨的冻品现货。后经办案人员顺藤摸瓜,发现这个团伙通过“LIYI”

号走私进口的冻品前后累计达1400吨,价值2000万元以上。目前,此案正在进一步追查中。

昨天,其中的25吨冻品被统一施加海关锁、加贴封条,由专人运送至宁波中科绿色电力有限公司,再经过计量称重、检封开锁等环节,保证冻品从出库装车、运输到卸货等各环节无缝对接。宁波海关工作人员运用执法记录仪,全面监督销毁全程,确保涉案走私冻品被全部销毁。

据了解,这是宁波海关首次尝试用绿色环保的方式,对走私冻品进行无害化销毁。处理现场,冻品的外包装经过破包处理后,会被投入垃圾池中,由机械手抓入焚烧炉焚烧,焚烧产生的热能最终转化为电能。而本次销毁的25吨冻品,约可生产5000度电。其它查获的冻品也将在之后陆续销毁。

## 近3000个爱心点供2万名环卫工人休息 杭州“城市美容师”有了“城管驿站”



等设施齐全。

目前,杭州有近2万名像江小兰这样的“城市美容师”,他们在高温下继续坚守在环卫一线,用汗水换来城市的一尘不染。而类似于北山街上的城管环卫爱心休息点,杭州已经拥有近3000个,随时等待环卫工人和过往市民、游客前来免费休息、喝水。

这些城管环卫爱心休息点中,包括19个“城管驿站”。昨天中午,记者在庆春东路与新塘路交叉口附近的“城管驿站”里看到,60多平米的空间内,空调、冰箱、微波炉、热水壶、餐桌和躺椅等生活用品一应俱全,前来吃饭、休息的环卫工人络绎不绝。江干区凯旋环卫所所长张猛介绍,“城管驿站”解决了环卫工人以往吃饭、饮水、休息等难题,高温天每天还会为环卫工人准备凉茶和绿豆汤。

说话间,49岁的环卫工人邓其侠走了进来,顾不上摘下遮阳帽,径直从冰箱里取出馒头和咸菜放进微波炉加热,再往杯子里灌满热水。“我上班的时候最少喝3杯。”邓其侠伸出三根手指头,觉得有点不好意思。记者看到,杯子标注的容量是1500毫升。也就是说,她每天差不多要喝10斤水,缓解高温下的干渴,补充体内水分。

从去年7月13日“城管驿站”开放至今,邓其侠已习惯每天中午骑车10分钟到这个被她称为“家”的地方吃饭、休息。“以前都是骑车半小时回到三里亭的住处吃饭,时间全花在路上。”她说,这里有免费WiFi,还有报纸和书籍,中午休息的时候可以随便看,也可以在躺椅上稍微睡会儿。“今天上午已经来了50多人。”“城管驿站”管理员吴子莲说,她每天早上6点左右来开门,一直要忙碌到晚上7点左右。

临近下午上班时间,在这里休息的环卫工人陆续离开。邓其侠浑身上下收拾利落,也拎着她那个特大号的水杯走了出去,疲惫的神情已经消失。她骑上电动车,带着笑容奔赴高温下的工作点,重新开始忙碌。

通讯员 施佳琦 肖淙文 孙莉 张冰

正午时分,刚刚入伏的杭州城气温已经蹿升到36℃,太阳将马路烤得炙热。从断桥桥头到灵隐路口,全长约2.6公里的马路是西湖景区最繁忙的路段之一,也是45岁环卫工人江小兰的职责区域。即便酷热难耐,她还是要像往常一样骑着电动环卫车来回巡查八九次。

在巡查至一家饭店附近时,江小兰发现人行道上有一条十多米长的油污带。尽管她第一时间联系了环卫所的油污清理车,但在等待间隙,还是忍不住撸起袖子用拖把清理起来。“北山街是景区的窗口,这么干净的人行道上,脏东西多留一会儿我就难受。”江小兰一边清理一边说,穿着长衣长裤的她早已满头大汗。她告诉记者,为了防止员工中暑,单位给他们发放了藿香正气水和仁丹等防暑药品。在她工作的路段,还有一间供环卫工人纳凉的城管环卫爱心休息点,虽说面积不大,但里面空调、电扇、水壶

## “夹香烟机”算赌博? 警方教你辨界限

通讯员 赵鎏杰 童威斌

**本报讯** 一台摆放在超市门口的普通机器,里面放满了各个牌子的香烟,一次投入两元硬币,如果夹中,就能兑换等额现金或将烟拿走。近日,桐庐县公安局横村派出所民警在巡逻时,就发现了这么一台“夹香烟机”,结果,为该机器提供场地的黄某以及正在玩“夹香烟机”的两名玩家被警方处以行政罚款。



11日下午,民警在辖区某超市门口见到这台“夹香烟机”时,向超市店主黄某了解情况,黄某说,机器并非店里所有,是1名陌生男子前些天摆放在超市门口的,该男子每天付给她50元作为租金和电费。

民警在调查中发现,“夹香烟机”玩法其实与“夹娃娃机”大同小异,但这看似文明娱乐的活动,实际却和“老虎机”类似,不少自控力差的市民,往往会上瘾。

根据相关法律规定,玩此类机器是否构成赌博的界限,体现在是否以现金或有价证券作为奖品,或者店家是否以现金回购奖品。如果店家以现金的方式回购玩家夹取的香烟,则店主属于为赌博提供条件,而玩家构成赌博行为。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,警方依法扣押了两台“夹香烟机”,并对涉案人员作出上述处罚。目前摆放机器的陌生男子仍未到案,警方正在进一步追查之中。

### 减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从3000万元减至2200万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江翰墨朗亭投资管理有限公司

2017年7月13日